



烟台银行业创新金融产品支持“六稳”“六保” “人才贷”助创业稳就业

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张菁

助企业就是稳就业,就是保民生,烟台银保监局积极响应关于促进“六稳”“六保”的要求,迅速落实各项金融保障服务,并于6月11日组织烟台多家银行召开“助力‘六稳’‘六保’,烟台银行业在行动”主题宣传活动,并深入银行保险机构和民营小微企业进行调研采访。会上,多家银行负责人对各自推出的“人才贷”、知识产权抵押等创新惠企的产品做了相关介绍,切实提高烟台金融业助力“六稳”“六保”工作水平。



4家银行相继推出“人才贷”产品

会上,烟台银保监局副局长程乐明称,保就业是贯彻落实“六稳”“六保”政策的重要一环,烟台银保监局一直在积极引导辖区银行机构加大创业贷款投放力度、简化信贷审批手续,探索“人才贷”,助力大众创业,带动就业。指导辖区银行业积极尝试探索专门用于省、市高层次人才或其长期所在企业开展科技成果转化和创新创业活动的无抵押、无担保“人才贷”产品,对将人力资本作为授信额度进行研究尝试探索。

烟台各家银行展现大行担当,相继推出系列融资产品,支持烟台中小微企业复工复产。6月2日至6月8日,工商银行烟台分行积极对接烟台和盛康洁环保科技有限公司,拟办理“人才贷”200万元,通过“科创贷”加大对科创企业帮扶力度,已向3

家科创企业发放1500万元贷款。中国银行烟台分行为助力科创型企业山东十二学教育科技有限公司的发展,连夜制定方案,次日即通过“科技人才创业贷”的方式为该企业核定1500万元授信总量。截至目前,烟台市共有4家银行相继推出“人才贷”产品。

深入银行机构和小微企业,找到“痛点”才能对症下药

11日上午,烟台银保监局副局长程乐明,办公室主任肖起峰以及各银行领导一同到山东十二学教育科技有限公司和山东创典智能科技有限公司实地探访调研,程乐明对十二学教育科技有限公司目前的融资情况进行了详细了解,对公司日后融资方面预见的问题进行了分析。

“综合融资成本达8%,创业团队无固定资产、有市场订单有核心知识但无法获得银行贷款。”

针对创典智能科技有限公司融资贵、融资难的问题,烟台农商银行和光大银行烟台分行快速行动,已经在为企业进行风险评估、制定方案。

除了应时而生的“人才贷”“成果贷”等产品,烟台银保监局还积极引导辖区银行机构主动走访对接,构建政银企合作机制,丰富金融产品服务等方式,支持老旧小区改造升级、满足居民家装消费等后续需求,中国农业发展银行烟台分行、韩亚银行烟台分行等积极参与对接,制定相应信贷支持方案,为烟台城市的升级改造贡献了金融业的一臂之力。

下一步,烟台银行业将继续发挥自身专业能力和资金优势,坚决落实党中央、国务院和监管机构的要求,进一步强化对“六稳”“六保”的金融支持,助力全年经济社会发展目标任务任务的完成,为烟台区域经济社会发展做出应有的贡献。

化工园区举行应急救援技术竞赛 烟台港队伍获团体冠军

本报烟台6月11日讯(记者 梁莹莹 通讯员 张宝华 王海峰) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从山东港口烟台港应急救援中心获悉,6月9日,由烟台市化工专项行动办、烟台市应急管理局、烟台市消防救援支队联合主办的2020年度烟台市化工园区应急救援队伍技术竞赛在莱阳市举行,来自烟台市6支化工企业的应急救援队伍同台竞技,54名指战员开展技能比武。在激烈比拼中,山东港口烟台港参赛队员沉着冷静、通力合作、不畏强手、顽强拼搏,展现出了山

东港口应急救援铁军良好的精神面貌、过硬的体能素质和昂扬的战斗意志。经过激烈角逐,烟台港参赛队伍勇夺团体总分第一名的优异成绩。

根据赛程规则,山东港口烟台港将再次代表烟台市参加本月下旬举行的山东省化工园区应急救援队伍技术竞赛。与此同时,承担此次比武重任的山东港口烟台港应急救援中心将进一步在比武赛场上接受转型升级的实战检验,为打造山东港口应急救援“国家队”和“主力军”,当好港口平安稳定“守夜人”。

市食药检测中心通过食品资质认定现场评审

本报烟台6月11日讯(记者 秦雪丽 通讯员 赵国鹏 左惠君) 6月6日-7日,烟台市食品药品检验检测中心顺利通过山东省检验检测机构资质认定现场评审。中心食品检验能力新增61个食品项目,584个食品参数。

本次评审主要考核中心体系管理、检验检测技术能力等两个方面,主要包括体系文件管理、人员资格及档案管理、授权签字人考

核、现场试验考核、仪器设备档案管理、典型报告核查等。

专家评审组充分肯定了市食品药品检验检测中心认证评审各项准备工作和完成情况,对中心扎实的管理基础、良好的管理体系运行、检测人员严谨的工作态度和过硬的检测技术能力给予充分肯定。同时,专家组提出了中心管理过程中存在的问题和需要整改的建议。

烟台市工信局举办2020年度无线电监测技术联合演练

本报烟台6月11日讯(记者 李雯娅 通讯员 王鑫 时翔宇) 6月11日,从烟台市工业与信息化局获悉,为进一步适应无线电管理工作服务经济社会发展新常态,加强市无线电管理人才队伍建设,根据《山东省无线电监测技术演练工作方案》的有关精神,烟台市工信局邀请了青岛、东营、潍坊、威海、日照等5个地市无线电监测机构技术人员,于6月10日-12日,在烟台蓬莱市成功举办2020年度无线电监测测向技术演练暨座谈交流。

此次演练活动是适应时

代需要、结合工作实际而举办的一次大型演练活动,目的是进一步加强无线电管理队伍建设,激发队伍学习比武热情,提高应急处置能力。

此次演练共有6支队伍39人参加竞赛,设置了考试作弊信号和黑广播2个与实际工作紧密结合的科目,形式和内容接近实战,摒弃了表演的成分。考试作弊信号源徒步查找科目则要求各队在30分钟内查获1平方公里范围内的4个不同类型信号源,检验队员体能素质和利用手持式设备徒步测向的基本功。

烟台中考首设“职教高考班”

最低录取控制线为410分

本报烟台6月11日讯(记者 李楠楠) 近日,烟台市教育局举行新闻发布会,对今年的初中学业水平考试和高中阶段招生录取政策进行了解读。

今年烟台市初中学业水平考试和高中阶段招生工作基本延续往年的政策,但是在具体工作安排上也有一些变化。今年招生批

次有重要变化,第一批次除了原来的3+4本科以外,增加了中等职业学校职教高考班的录取。中等职业学校职教高考班最低录取控制线为410分,与“3+4”本科不能兼报。

实施职教高考制度后,职教高考本科招生计划将逐步达到应用型本科高校本科招生计划的

30%,为职业院校学生提供更多升入应用型本科高校机会。这意味着,山东省职教高考本科招生数量将逐年增加,到2022年,将由现在的1万人增加到7万人左右,职教高考的本科升学率将提高,吸引力不断扩大,职业学校学生升学深造的路子越来越宽,机会越来越多。

聚焦“国土空间规划” 加强业务知识培训

——莱阳市自然资源和规划局举办第二期青年干部培训班



根据《莱阳市年轻干部“1+1”导师帮带工作实施方案》和《莱阳市自然资源和规划局关于开展青年干部培训的实施方案》,6月4日,莱阳市自然资源和规划局在丁字湾滨海新区举办第二期青年干部培训,局党组副书记姜涛,党建办负责人赵建峰及30余名年轻干部参加此次培训。

滨海新区规划讲解员实地为学员讲解了丁字湾的规划定位、发展方向,指明市委市政府围绕《山东半岛蓝色经济区发展规划》及《关于加快胶东经济圈一体化发展的

指导意见》,凭借毗邻青岛即墨蓝色硅谷高新技术区的优势及“桥头堡”的重要位置,发挥规划引领和控制作用,实现“万亩荒滩变绿洲,千顷海湾起新城”的宏伟目标。

随后,宋美燕、卢建明、张媛媛结合实际及当下自然资源和规划领域的新形势、新思想、新要求,针对莱阳市现状,讲解了国土空间规划框架体系、设计方案审查要点、许可审批流程等方面的理论知识,让学员熟悉国家、省、市关于国土空间规划的政策,丰富业务储备,增强综合素质,推进国土空间规划工作高质、高效、高水平开展。

活动结束后,局党组副书记姜涛对青年干部的学习态度给予肯定,期望他们始终保持昂扬向上、奋勇争先、激情澎湃的精气神,当好干事创业的“马前卒”和“排头兵”,把握青春时光,力争把所学所获化为所悟所成,为自然资源和规划事业的发展贡献力量。

(谢沅芳)

特检快讯

龙口有抹“特检红”

参与疫情防控、投身扶贫攻坚,挥汗文明实践活动……2020年来,烟台市特检院龙口工作站结合自身工作职能,以党建引领各项工作,积极投身全市各项重点工作中去,留下一抹亮丽的“特检红”。

(通讯员 王坤 金鹏)

开展温暖扶贫活动

为充分发挥党员干部在脱贫攻坚工作中的战斗堡垒作用,进一步改善贫困群众居住环境,近期,烟台市特检院龙口工作站深入帮扶贫困户家中开展“三洁三亮 温暖扶贫”主题实践活动。

(通讯员 王坤 金鹏)

公告

尊敬的体育彩票英特达TPT-IU终端机网点业主: 您与山东省体育彩票管理中心签订的《中国体育彩票代销合同》已到终止日期。如果您打算继续经营体育彩票投注站,请于2020年6月15日前到山东省体育彩票管理中心烟台分中心办理相关手续,逾期将不予办理。

特此公告。 山东省体育彩票管理中心烟台分中心 2020年6月9日 附:体育彩票英特达TPT-IU终端机网点名单

序号	门店号	使用人
1	3705005627	修仙湖
2	3705005295	王波
3	3705005290	刘德忠